

**Протокол № 1/2019**  
**КОНФЕРЕНЦИИ**  
**Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации**  
**«Федерация КУДО России»**

г. Москва.

«23» февраля 2019 года.

Время проведения Конференции: 16:00-19:30 часов.

Регистрация делегатов: 16:00-16:15 часов.

Начало Конференции: в 16 час. 15 мин.

Окончание Конференции: в 19 час. 30 мин.

Место проведения Конференции: г. Москва, Ленинградский проспект, дом 31А, стр. 1.

**Присутствовали участники Конференции:**

<b>№</b>	<b>Наименование отделения</b>	<b>ФИО делегата</b>
1	АРХАНГЕЛЬСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Ковалев Виталий Сергеевич
2	РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ В РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН	Габдрахманов Искандар Хаматнурович
3	ВОЛГОГРАДСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Кравченко Александр Викторович
4	БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Сен Владимир Дябукович
5	ИВАНОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Гучигов Бухади Исмаилович
6	РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ В КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ	Майрамуков Казбек Викторович
7	ВОРОНЕЖСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Корогаев Виктор Иванович
8	ЗАБАЙКАЛЬСКОЕ КРАЕВОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Белокрылов Анатолий Анатольевич
9	ПРИМОРСКОЕ КРАЕВОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Иванов Вячеслав Юрьевич
10	КАЛИНИНГРАДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Долговицкий Александр Борисович
11	КЕМЕРОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Берлинтегер Александр Борисович
12	ОТДЕЛЕНИЕ В РЕСПУБЛИКЕ КРЫМ	Городецкий Илья Олегович
13	ОМСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Черенков Денис Викторович
14	ПЕНЗЕНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Царьков Александр Александрович
15	ПСКОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Кучеров Илья Дмитриевич
16	САМАРСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Табдрахматов Искандар Хаматнурович
17	ОБЩЕСТВЕННАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ФЕДЕРАЦИЯ КУДО СЕВАСТОПОЛЯ»	Городецкий Илья Олегович
18	ЯРОСЛАВСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Малахов Александр Юрьевич
19	ИРКУТСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Болдырев Андрей Александрович
20	КАЛУЖСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Бида Михаил Владимирович
21	ЛИПЕЦКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Постельник Марк Сергеевич
22	ОТДЕЛЕНИЕ В РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН	Габдрахматов Искандар Хаматнурович
23	САРАТОВСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Фетисов Андрей Викторович
24	АЛТАЙСКОЕ КРАЕВОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Вашев С.А.
25	КОСТРОМСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Воробьев Алексей Александрович
26	КУРСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Горохов Виталий Сергеевич
27	НОВОСИБИРСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Русинович В.С.

28	САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Пузанов Михаил Владимирович
29	СТАВРОПОЛЬСКОЕ КРАЕВОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Вингерт Николай Александрович
30	СВЕРДЛОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Денисов Евгений Юрьевич
31	НИЖЕГОРОДСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Поддымников-Гордеев Владимир Валерьевич
32	МОСКОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Истяков Алексей Борисович
33	ЛЕНИНГРАДСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Шукуров Бахтияр Рамазанович
34	ВОЛОГОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Жучков Константин Викторович
35	КИРОВСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Кусков Алексей Сергеевич
36	ТЮМЕНСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Жанарбаев Бахытбек Еркинович
37	МОСКОВСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Долгорукий Алексей Игоревич
38	КРАСНОЯРСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Пикалин Роман Николаевич
39	КРАСНОДАРСКОЕ КРАЕВОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Люттов Дмитрий Алексеевич
40	РОСТОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Смирнов Владимир Юрьевич
41	ТОМСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Хлгатян Севада Леваевич
42	ОТДЕЛЕНИЕ В ХМАО	Рамазанов Ислам Ямудинович
43	ЧУВАШСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Иванов А.С.
44	МОРДОВСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Боконяев А.А.
45	СЕВОСТОПОЛЬСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Городецкий Илья Олегович
46	АСТРАХАНСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Панфилов Вячеслав Валерьевич
47	УЛЬЯНОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ	Виноградов Эдуард Юрьевич

*В соответствии с Протоколом № 3-12/18 Президиума Федерации от 25 декабря 2018 года норма представительства от регионального отделения составляет один делегат.*

*Всего присутствует 47 из 47 избранных делегатов Конференции от 47 из 56 региональных отделений. Кворум для проведения Конференции согласно Уставу имеется. Конференция правомочна принимать решения по всем вопросам Повестки дня.*

#### **Приглашенные:**

1. Президент Федерации Анашкин Роман Михайлович.
2. Исполнительный директор Анашкин Михаил Михайлович.
3. Секретарь Морозова Светлана Сергеевна.
4. Председатель ревизионной комиссии Карулин Андрей Анатольевич.
5. Члены Президиума Федерации:  
Анашкин Роман Михайлович  
Зорин Владимир Ильич;  
Фрай Юрий Владимирович;  
Ясин Александр Леонидович.  
Смирнов Юрий Владимирович;  
Габдрахманов Искандар Хаматнурович.;  
Жанарбаев Бахытбек Еркинович;  
Вингерт Николай Александрович;  
Пузанов Михаил Владимирович;  
Анашкин Михаил Михайлович;  
Городецкий Илья Олегович.

#### **ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. Об избрании Председателя и Секретаря Конференции, и утверждение повестки дня.
2. Отчет о работе президиума за 2018 год.

3. Отчет ревизионной комиссии за 2018 год.
4. О принятии Федерального стандарта;
5. Информация о Кубке России в мае 2019 года;
6. О необходимости установления членских годовых взносов;

**По первому вопросу:** «Об избрании Председателя и Секретаря Конференции, и утверждение повестки дня» слушали Анашкина Романа Михайловича, который предложил избрать Председателем Конференции Анашкина Романа Михайловича, а Секретарем Конференции Морозову Светлану Сергеевну, возложить на Секретаря полномочия по подсчёту голосов и утвердить повестку дня.

**Проголосовали:** «ЗА» – «47» «ПРОТИВ» - «0» «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - «0»

**Решили:** Избрать Председателем Конференции Анашкина Романа Михайловича, а Секретарем Конференции Морозову Светлану Сергеевну, возложить на Секретаря полномочия по подсчёту голосов и утвердить предложенную повестку дня.

**По второму вопросу:** «Отчет о работе президиума за 2018 год» слушали Отчет Президента Федерации Анашкина Романа Михайловича о работе Президиума Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Федерация КУДО России» в 2018 году, который предложил признать работу Президиума Федерации положительной.

**Проголосовали:** «ЗА» – «47» «ПРОТИВ» - «0» «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - «0»

**Решили:** Признать работу Президиума Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Федерация КУДО России» в 2018 году положительной.

**По третьему вопросу:** «Отчет ревизионной комиссии за 2018 год» слушали Отчет Председателя ревизионной комиссии Карулина Андрея Анатольевича, который предложил признать работу Ревизионной комиссии удовлетворительной.

**Проголосовали:** «ЗА» – «47» «ПРОТИВ» - «0» «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - «0»

**Решили:** Признать работу Ревизионной комиссии Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Федерация КУДО России» за 2018 год включительно удовлетворительной.

**По четвертому вопросу:** «О принятии Федерального стандарта» слушали Анашкина Романа Михайловича, который сообщил о Федеральном стандарте по виду спорта «Кудо», согласно которому, группа начальной подготовки будет формироваться с 10 лет, а участие в официальных соревнованиях будет осуществляться с 11 лет (как и присвоение разрядов, согласно изменённым требованиям ЕВСК). Проведение показательных фестивалей не должно проходить с нарушениями безопасности и несоблюдением установленных видов экипировки.

**Проголосовали:** «ЗА» – «47» «ПРОТИВ» - «0» «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - «0»

**Решили:** Принять Федеральный стандарт по виду спорта «Кудо».

**По пятому вопросу:** «Информация о Кубке России в мае 2019 года» слушали Анашкина Романа Михайловича, который сообщил что Кубок России состоится 26.05.2019 года в городе Москве. Точные даты Первенства России и турнира ГРУ будут оглашены после 1-го марта, по информации ДС «Динамо». Даты проведения наших мероприятий зависят от игр волейбольного клуба «Динамо», найти другой спорткомплекс, соответствующий требованиям проведения официальных соревнований, пока не представляется возможным..

**Проголосовали:** «ЗА» – «47» «ПРОТИВ» - «0» «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - «0»

**Решили:** Провести Кубок России 26.05.2019 года в городе Москве. Провести Первенства России и турнира ГРУ.

**По шестому вопросу:** «О необходимости установления членских годовых взносов» слушали Анашкина Романа Михайловича, который сообщил о необходимости установления формата и величины членского годового взноса с нового учебного года.

**Проголосовали:** «ЗА» – «46» «ПРОТИВ» - «1» «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - «0»

**Решили:** Вынести на апрельскую конференцию вопросы о величине членского годового взноса. Президиуму проработать к апрельской конференции технические вопросы связанные с оплатой и учетом взносов.

**Председатель Конференции** \_\_\_\_\_ **Р.М. Анашкин**

**Секретарь Конференции** \_\_\_\_\_ **С.С. Морозова**